

Kalocsán járt a pörbölyi gyerekek meggyógyítója

Az elmúlt szerdán a helyőrségi művelődési otthonban tett látogatásom tipikusan olyan esetnek bizonyult, amikor az olvasó segít a szerzőnek. Barátaim már hetekkel előtte arra kapacitáltak: föltétlenül hallgassam meg a különösen a pörbölyi tragédia életben maradt, de hetekig kómában fekvő gyerekeinek meggyógyítása révén híressé vált bölcskei természetgyógyászt és bioenergetikust, Kavalkó Jánost.

Beismerem, magam fenntartásokkal fogadok minden olyan terápiát amelynek gyökerei nem a hagyományos egészségügyi módszerekhez vezethetők vissza. É hitebben szerda óta kicsit megintogtam. Mint kiderült, nem kell szégyellenem, mert ha jól számoltam, három aktív gyógyszerész, két-három orvosfeleség és számtalan egészségügyi dolgozó hallgatta figyelmesen az előadót. Rögtön az elején le kell szögezmem, a középkorú Kavalkó úr – legalábbis ahogyan megismerem – nem csodatevő, ismereteivel nem akar sem rangot, sem egyebet szerezni, bár kétségtelen, hogy a beteg emberek úgy elárasztot-

ták, hogy a Magyar Természetgyógyász Kamara tagjaként immár főállásban gyógyít. Maga nem orvos, viszont asszisztense az orvostudományi egyetemen szerzett diplomát, s hosszú ideig pszichiátriai osztályon dolgozott. Köszönőlevelek tucatjai bizonyítják, hogy az új hivatás képviselője valóban eredményeket ért el a meddőség gyógyítása, az érszűkületes betegségek kezelése terén. Mindezt úgy tette, hogy koncentráltan ad energiát egy pontra, gondolati energiával dolgozik.

Az emlékezetes pörbölyi buszbaleset után egy tízéves kislány és egy tízenhárom éves kislány két hétig öntudatlanul feküdt a szekszárdi kórházban. Az orvosok megengedték, hogy a szülők által felkért bioenergetikus a kórteremben látogassa meg a gyerekeket, s alkalmazza az általa szükségesnek tartott terápiát. Maguktól a szülőktől tudom, hogy két látogatás után a kislány kinyitotta a szemét, majd teljesen visszanyerte eszméletét, s a kislány, ha lassabban is, de felépült. A tragédia életben maradt, lelkiileg sérült áldozatainak

gyógyulását szintén segítette a gondolati energiával gyógyító bölcskei természetgyógyász.

Természetesen nem célunk bármilyen hasonló módszer propagálása, úgy gondoljuk, érdemes tudni, hogy vannak olyan embertársaink, mint például Kavalkó János, aki kézzel-féltellel képes agyunkat egy pillanatra kikapcsolni, s testünknek percekre az önkívületlen lebegés állapotába hozni. A mintegy nyolcvan résztvevőnek nyilván nem az első találkozás volt az előadóval, mert a legtöbben pléddet hoztak, hogy azon pihenjenek pár percig, miután a fejükre tett kéztől elaléltak. Szinte élettelenül hullottak az asszisztens és segítője karjaiba. Magam nem vállalkoztam arra, hogy ezt az állapotot kipróbáljam. Egy kiskatonára volt az egyetlen, aki állta a sarat, s egyszer ugyan megingott, de végül nem került az önkívületlen boldog lebegés állapotába.

A mester előadásából kiragadva egy-két gondolatot látszik, hogy minden folyamat elején és végén ott van Isten, amely mind a mindenséget, mind pedig életünket szabályozza. Azt is megtudtuk, hogy különböző meditációs formák vannak, amelyek segítségével lehetnek abban, hogy megtanuljuk a dolgokat feltétlenül elfogadni. A zárlatokat feloldani, magasabb rendű önigógyító erejét szabadjára engedni. Az egyik ajánlott technika a „transzcendentális meditáció”, melynek gyakorlása során a tudat könnyedén, izgalom vagy koncentráció nélkül a legkövetlenebb úton jut el a tiszta lét érzéséhez.” Mielőtt bárki is e tanok népszerűsítésével vádolna, be is fejezem az ott hallott gondolatok ismertetését. Az élet immár ügyis számos lehetőséget kínál arra, hogy a téma iránt érdeklődők, netalán gyógyulni vágyók hasonló tapasztalatokhoz jussanak. A dolog újszerűsége – legalábbis hazánkban – az, amit mégis beszámolunk róla.

Ami az előadásból végig kitűnt és szimpatikus volt számomra: bármilyen megoldást is válasszuk betegségeinkből való gyógyuláshoz, annak feltétele, hogy higgyünk abban: így képesek leszünk úrrá lenni a bajon. Nem az volt a cél, hogy egy elméletéről, egy sajátos, kevésbé ismert eszmerendszeréről győzzék meg a népes hallgatóságot. Inkább az, hogy minél jobban ismerjük meg önmagunkat, s a szeretettől vezérelve másoknak is mutassuk meg az önismeret felé vezető utat.

A számtalan érdekességet kínáló előadás után alkalom nyílt arra, hogy városunkban közismert gyógyszerészekkel beszélgessek eddigi tapasztalataikról. A szakemberek elmondták: véleményük szerint egyes esetekben a szintetikus gyógyszereket messze megelőzik a természetgyógyászat által kimunkált eljárások és a természetből vett gyógyító növények hatóanyaga. A nyílt és őszinte beszélgetésből kiderült, hogy maguk is hisznek a gyógyító energiában, az általuk már több alkalommal megtapasztalt gondolati energia kedvező változásokat előidéző léteiben.

Ime egy új lehetőség arra, hogy tudásunkat bővíteni tudjuk. Jobban megismerjük egy évezredes tapasztalat követőinek gondolatvilágát, magát az életet, a maga sokszínűségével együtt.

Zs. F.

Fél évig tartott a „tolvajfarsang”

Bizonytalán megdölgöztek a sikerért a kalocsai és sárbogárdi kibekerek, amíg sikerült lefűlelniük azt a három fiatalkorú tolvajból álló bandát, amelynek tagjai legfőképpen a mostanság oly divatos mountainbike-kerékpárokra specializálódtak. A kiterjedt nyomozás felderítette, hogy a tolvajtrío legalább hetven (!) rendbeli lopást követett el, főleg Észak-Dunántúlon, a Balaton partján, Szekesfehervárott és persze a kerékpártolvajlás magyarországi fellegvárában, Kalocsán.

„Bűnözői névjegyük” szinte ott virított minden ügyben, mert elkövetési módszereik igen jellegzetesek voltak: rendszerint a zár levágásával jutottak hozzá a brinágokhoz, a lezáratlanokat pedig egyszerűen elkötötték, berakták egy piros Ladába, aztán usgyl! Hogy nem filléres vackokról volt szó, talán jelzi az az adat is, hogy egy-egy kétkerekű értéke bizony néha elérte az 50 ezer forintot.

A nemcsak mountainbike-ban „utaztak”, hanem gépkocsikat is fosztogattak sérényen, mégpedig oly módon, hogy egy gyújtógyertya porcelánjával megdobták a kocsi ablakát és a megrepesztett üveget kézzel benyomva már nem okozott gondot nekik

az ott található értékek: autómagnó, borkabát, olajsütő, szerszámkészlet, táska meglovasítása.

Alkalmassint bevettek a csapatba másokat is, például a gyermekkorú M. Z.-t és V. J.-t, ettől kezdve bűnlajstromjukat már nem csak a lopások, hanem kiskorúak veszélyeztetése is terhelte.

A – remélhetőleg – utolsó felvonásra Soltan került sor, ahova a már jól ismert piros Ladával utaztak „bicikligyűjtésre”, itt bukkott meg az egyre arcátlanabb társaság. Előzetes letartóztatásba helyezték őket és megkezdődött a tengeri kigyó hosszúságú bűnügy legapróbb részleteinek felderítése, amelynek során a zsaruk megállapították, hogy a tolvajlások „főösszege”, beleértve a rongálásokkal okozott károkat is, eléri a 700 ezer forintot, s az tényleg a szerencse kategóriájába tartozik, hogy a nyomozás során mintegy 300 ezer forint értéket foglaltak le tőlük.

A nyomozás iratait tartalmazó terjedelmes paksamétát vádemelési javaslattal nemrégiben küldték át a kalocsai ügyészségre a fiatalokú bringatolvajok, kocsisfosztogatók ügyében.

Cs. L.

AKCIÓ a Bútorboltban!

(Kalocsa, Bányai u. 38.)

10 % kedvezmény
konyhabútorokra
elemes bútorokra
alfa irodabútorokra

5 %

A Kaloprint Nyomdaipari Kft.

1994/95 tanévre ipari
tanulókat iskoláz be
az alábbi szakmákban:

- » **ofszet gépmester**
(érettségizett fiúk részére)
- » **ofszet formakészítő**
(érettségizett fiúk, lányok részére)
- » **könyvkötő**

Mondom a v
Jaj a
győztesek

Nem irigylem a
Négy év óta ma
szívesen küzde
kőrsima falán,
a kezüket is le
valamiféle kap
volna. Mégis ve
matika alapján egészen p
tá, hogy népszerűségük z
ra, percre pontosan akkor s
ját, amikor kell, amikor a k
cégek előjelzései a szavazó
lónak”. Szinte minden a
hajította a vizet: a dilutáns
a náhlikok, csúcsok, pálf
tobzódása, a holdkomp Hor
még mi minden, hiszen ki le
fejébe választások idején...?

Azán út az eredmény s
benve, pedig Ipsosék megm
regetjük egymást, ki a „bűn
indulásban. Ha te sem, én s
ugyan ki szavazott rájuk?
merjük bevallani?

Mondom, nem irigylem a s
a győzelem pillanataiban se
zán. Jóformán még le se z
egyesek máris diktatúrát ki
sem neveztek a minisztereln
máris nagy a tiltakozás, h
nem, a leendő (?) koalíció
ügy diktálnak, mintha fordít
leteti volna. Jó lenne persz
súly, hogye lenne jó, csa
valaki olyan csodát a pol
gyengébb párt szerzi meg a
győztes pedig rághatja a k
mondjuk a környezetvédelm

Nem irigylem a szocikat a
sőprő győzelmiük nyomán h
félredobott ósdi vacakok k
lepkéi, a mai döglégyek né
mindegy, melyik húst kópi
őket, mert tovább kell hur
keresztyét, plusz azt a né
valós politikai karanténban
ben az ország betegre röhg
rint betegre a kormányzati s
tanituzsmon, a privatizálás
badrablások. Ott lóg a szem
kongó államkassza réme,
sárgállomány, a tönkreteti s
tók. Olyan helyzetben van
„Lupus et agnus” meséjének
szóvá teszi a farkas, miért l
lyóba, amikor ő is iszik. Tilt
hogy hogy is lenne ilyet, his
folyik a víz feléje, ám a far
ha nem te szennyezed a viz
melyik ósod már megette
annyi...

Mondom, jaj a győztesek
ország: másutt a Vae Victis!
teknek! Ibbézer éves jól beg
vényesülnék, nátnk pedig le
járkal a győztes, hiszen oly
tőle azonnal számon, amit
fogott, olyan bizalmatlansá
re még rá se szolgált s le
élesztetik a nép gyanúját, a
eljutottak oda, hogy az emb
lük használt autót, nemhogy
rájuk.

Az sincs kizárva persze, ho
jobbak, négy év múltán m
urnákhoz, hogy nagystetve
ahogy a mostaniakkal tet
most, győzelmiük pillanataib
irgalmasabbak hozzájuk, ad
bebizonyíthatassák: komol
amit mondtak. Mit ne mon
már, hogy a zengzengsége
re valami meg is valósuljon
ban, amely ezer éve folyta
latot. Türelmünk szinte mind